Modalità operative di gestione delle moratorie


SACE Fct ha definito le modalità operative relative alle agevolazioni previste dal Decreto Legge "Cura Italia" (art. 56 Decreto Legge 17 marzo 2020 n.18). 
Nella fattispecie le agevolazioni previste dal Decreto Legge si sostanziano nell’estensione fino a 6 mesi per le micro imprese e le piccole e medie imprese dei termini di dilazione per le anticipazioni in essere alla data del 29 febbraio 2020 e si concretizzano:
· per i CEDENTI nella sospensione fino al 30 settembre 2020 del rimborso delle anticipazioni che, pertanto, andranno a scadere il 1° ottobre 2020;
· per i DEBITORI CEDUTI nella proroga fino al 30 settembre della scadenza della dilazione maturity che, pertanto, andrà a scadere il 1° ottobre 2020.

MODALITA OPERATIVE
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· Scaricare, compilare e sottoscrivere correttamente il modulo di autocertificazione disponibile nella pagina precedente “MODULO RICHIESTA MORATORIA”;
· Procedere all’invio della richiesta (con oggetto: coronavirus, richiesta estensione) all’indirizzo PEC sacefct@legalmail.it 


Sarà cura di SACE Fct inviare conferma di adesione con i dettagli della sospensione.
Cordiali saluti.

SACE Fct S.p.A.

